



Artikel-Nr.: 99-7130-0001

Hersteller: BIGBOXX - automatisch angelegt

Gewicht:40 kg Höhe:1950 cm Breite:320 cm Länge:500 cm

Postverteilerschrank Comfort

Postverteilerschrank mit 11 Fächern aus robustem Stahl - überzeugt durch seine besonders hochwertige Verarbeitung

- Fest verschweißter Stahlkorpus
- Praktischer Stahlsockel in RAL 7021 Anthrazit
- Anzahl Fächer: 11
- Etikettenrahmen aus Kunststoff an jeder Tür
- Jedes Fach mit praktischem Einwurfschlitz
- Lichtes Durchlassmaß Einwurfschlitz: Höhe 23 x Breite 250 mm
- Jedes Fach mit Zylinderschloss inkl. zwei Schlüsseln verschließbar
- Türen mit robustem Scharnierband aufgehängt
- · Belüftungsöffnungen in der Rückwand
- · Hausmeisterschlüssel im Zubehör erhältlich
- · GS-geprüfte Qualität
- Pulverbeschichtet
- Korpus: RAL 7035 Lichtgrau
- Türen: RAL 7035 Lichtgrau
- Abmessung: Höhe 1950 x Breite 320 x Tiefe 500 mm
- Durchlassmaß bei geschlossener Tür: H 23 x B 250 x T 460mm
- Durchlassmaß bei geöffneter Tür: H 150 x B 250 x T 460mm
- · Lieferung erfolgt fertig montiert und ohne Verpackung

Farbe Korpus RAL 7035 Lichtgrau / Türen RAL 7035 Lichtgrau

Schloss Zylinderschloss

 Höhe (mm)
 1950

 Breite (mm)
 320

 Tiefe (mm)
 500

 Anzahl Fächer
 11

 Gewicht ohne Verpackung
 40 kg

Menge Stückpreis

bis 1 696,00 € *

ab 2 675,00 € *

ab 3 661,00 € *

ab 5 640,00 € *

ab 10 626,00 € *

*zzgl. MwSt. zzgl.

<u>Versandkosten</u>

Lieferzeit 25 Tage

BIGBOXX GmbH & Co. KG Steuer-Nr UST-ID: DE 229778084

Telefon: +49 6464 93481-0 Fax: +49 6464 93481-19 E-Mail: info@bigboxx.de AGB Gerichtsstand ist Marburg Erfüllungsort Angelburg Gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum Geschäftsführer Tomas Kirschenfauth, Holger Plenge



Mehr Bilder zu "Postverteilerschrank Comfort"

